
 

 

التمرين الأول :  تمثل الوثٌقة)1( تطور الهرمونات المبٌضٌة والنخامٌة قبل وخلال تناول 

.حبوب منع الحمل عند المرأة   

 

 

؟ـ حدد تأثٌر حبوب منع الحمل على الإفرازات الهرمونٌة 1  

ـ فسر هذه النتائج ؟2  

ـ حدد تأثٌر حبوب منع الحمل على النشاط الجنسً عند المرأة ؟3  

ـ إلى ماذا ٌرجع ظهور الحٌض بعد إٌقاف حبوب منع الحمل ؟4  

 التمرين الثاني :

وجد :ـ أكتب )ص( صحٌح ، أو)خ( خطأ . مع تصحٌح الخطأ إن   

ـ التروفوبلاست إسم ٌعطى للجنٌن خلال المراحل الأولى من التطور. 1  

 ة وٌستهدفان نفس العضو.مٌفرزان من طرف المشٌ    fsh و lhـ الهرمونٌن     2

.             البروجسترون ـ الهرمون الذي ٌدل على  الحمل  هو  3  

ـ تتخرب معظم البطانة الداخلٌة للرحم أثناء الحمل. 4  

 باضة.الإ( تسبب      lh) ذروة ال لاسترادٌول تسببل التراكٌز العالٌة ـ  5

ـ تؤدي موانع الحمل إلى اضطرابات هامة ومشاكل صحٌة. 6  

 التمرين الثالث :

 علل باختصار كل ما ٌأتً :

ـ عدم حدوث الحمل طٌلة فترة الرضاعة.. 1  

 مديرية التربية لولاية  

                     أ ف    2سالمستوى :  

 ثانوية  

 السنة الدراسية : 

 الفرض الثلاثي الثاني

 في العوم الطبيعية 



ـ تنشٌط تركٌب الحلٌب و إفرازه أثناء الرضاعة. 2  


